

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти (освітня програма дистанційного курсу)

Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

1. Найменування: «Використання артпрактики «нейрографіка» у життєво-професійній діяльності педагога».

2. Напрямок: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту".

3. Форма підвищення кваліфікації: дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті <https://vseosvita.ua/>.

4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».

Автор(ка) — Ілляхова Марина Володимирівна, доцентка кафедри філософії і освіти дорослих Центрального інституту післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, кандидатка філософських наук.

5. Цільова аудиторія: керівники (директори, заступники директорів) закладів дошкільної освіти, загальної середньої освіти, фахової передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти; працівники методичних служб (завідувачі, методисти); психологи, працівники закладів позашкільної освіти та спеціальних та інклюзивних закладів освіти, організатори післядипломної педагогічної освіти.

6. Мета програми: удосконалити і розвинути у психологів і педагогів соціально-психологічну, мистецьку, загально когнітивну компетентності щодо теоретичних і практичних аспектів реалізації практик з арт-терапії в умовах безперервної освіти.

7. Зміст програми:

Матеріали навчального курсу презентують теоретичне і практичне вивчення нейрографіки – інноваційного арт-методу, побудованого на принципах мистецтва композиції, науки організації мислення шляхом формування вражень через практику малювання. Навчальні матеріали поєднують шість відеоінструкцій з виконання найефективніших практик з нейрографіки, а також додаткові теоретичні матеріали.

Завдяки вправам ви дізнаєтеся про коректне використання арт-методу нейрографіки у життєво-професійній діяльності, дозволяє розвивати дивергентне мислення, когнітивну гнучкість, увійти до потоку вирішення нестандартних завдань, налаштуватися на інтуїтивно-чуттєвий, спосіб мислення, що в результаті призводить до несподіваних відкриттів, нових рішень, зміни внутрішніх станів.

8. Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС).

9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: освітологічна: здатність психологічних і педагогічних кадрів інтегрувати знання з сучасної психології, антропології, андрагогіки, нейрофізіології в цілісну стратегію життєво-професійної діяльності на засадах дитиноцентризму, педагогіки партнерства, а також демонструвати відповідні цінності у професійній діяльності; інтегральна: здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми за допомогою арт-практик, що передбачає проведення дослідження, застосування теорій та методів когнітивної гнучкості, нейропластичності і досягнення високої концентрації в практиці професійної діяльності, яка характеризується комплексністю та невизначеністю;

фахові: здатність інноваційно вирішувати наукові і практичні професійні завдання; планувати і організувати експериментальні арт-дослідження; здійснювати підтримку і впровадження інноваційних форм і методів роботи педагога і психолога тощо, когнітивна гнучкість і адаптивність до освітніх змін; готовність до розвитку нейропластичності та когнітивної гнучкості; толерантність до змін; залучати учасників освітнього процесу до інтерактивної взаємодії; уміння упроваджувати у систему освіти арт-практики.